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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ  ΒΑΣΕΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ 
                                                                                                                          
Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λαμίας καλεί όλους όσους ενδιαφέρονται να 

καταθέσουν προσφορά για την προμήθεια βιβλίων σύμφωνα με τον κατάλογο που 

επισυνάπτεται στον πίνακα του παραρτήματος, όπως αυτή περιγράφεται στο πρωτογενές 

αίτημα προς το Εφορευτικό Συμβούλιο (ΑΔΑΜ: 23REQ013447189 2023-09-21) και στην 

απόφαση έγκρισης Πρακτικό 6/22-9-2023  (ΑΔΑ: 6Κ6Κ46ΨΖΤ7-ΥΩΔ  και ΑΔΑΜ: 

23RΕQ013466003 2023-09-25), με κριτήριο κατακύρωσης την οικονομικότερη προσφορά επί 

της τιμής εκδότη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Η δαπάνη θα ανέρχεται έως το ποσό των 

τριών χιλιάδων διακοσίων πενήντα ευρώ  (3.250,00€)  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 6% 

και θα βαρύνει τον Τακτικό Προϋπολογισμό της Βιβλιοθήκης .  

Κάθε προσφορά θα γίνει επί του καταλόγου που επισυνάπτεται στο Παράρτημα της 
παρούσας πρόσκλησης, ο οποίος αποτελεί και αναπόσπαστο τμήμα της. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν την τιμή χωρίς και με ΦΠΑ για κάθε τίτλο 
ξεχωριστά. Το ποσοστό έκπτωσης μπορεί να γίνει για το σύνολο των βιβλίων του καταλόγου 
ή για κάθε τίτλο χωριστά. Σε κάθε περίπτωση, θα πρέπει να αναφερθεί ο μέσος όρος της 
έκπτωσης για το σύνολο των βιβλίων.  

Σε περίπτωση που οι οικονομικός φορέας εντοπίσει στον κατάλογο βιβλία που έχουν 
εξαντληθεί και δεν κυκλοφορούν στην αγορά, δίνεται συμπληρωματική λίστα με τίτλους 
βιβλίων, για τα οποία το ποσοστό έκπτωσης θα πρέπει να κυμαίνεται στα ίδια επίπεδα της 
συνολικής αρχικής προσφοράς του. 

Οι υπό παραγγελία ποσότητες για κάθε βιβλίο του καταλόγου θα καθοριστούν μετά την 
κατάθεση των προσφορών, μέχρι εξαντλήσεως του συνολικού προϋπολογισθέντος ποσού 
των 3.250,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Στη σύγκριση των προσφορών θα ληφθεί 
υπόψη ο αριθμός των προς προμήθεια βιβλίων.  
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Οι προσφορές κατατίθενται στην Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λαμίας Αινιάνων 6  Τ.Κ. 
35132 μέχρι τη Δευτέρα 16 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 13.00 π.μ. σε κλειστό φάκελο με την 
ένδειξη.   

 

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ (Πλήρης ονομασία και διεύθυνση)  

 

«Οικονομική Προσφορά» για την προμήθεια βιβλίων 

Αναθέτουσα Αρχή: Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λαμίας  

Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφορών: 16-10-2024, ώρα 13.00 

Να μην ανοιχτεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή το πρωτόκολλο  

 

Ο ανάδοχος αναλαμβάνει τα έξοδα μεταφοράς των βιβλίων στην έδρα της Βιβλιοθήκης. Η 
παράδοση των βιβλίων μπορεί να γίνει τμηματικά μέχρι τις 15 Νοεμβρίου 2023. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη της έγκαιρης υποβολής των 
προσφορών τους. Οι προσφορές που θα υποβληθούν μετά την καθορισμένη ημερομηνία και 
ώρα απορρίπτονται, εκτός αν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. Στην περίπτωση που κατά 
την ανωτέρω προθεσμία υποβολής προσφορών, δεν υποβληθεί καμία προσφορά, η 
παρούσα πρόσκληση επαναλαμβάνεται καθώς η προθεσμία υποβολής προσφορών θα τεθεί 
σε χρονικό διάστημα που θα ορίσει η ίδια Υπηρεσία με νεότερη πρόσκλησή της. 

Οι προσφορές θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να πληρούν απαρέγκλιτα τις 
προδιαγραφές του αιτήματος της Υπηρεσίας. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές 
και απορρίπτονται ως απαράδεκτες από την Υπηρεσία. Στις προσφορές που θα κατατεθούν, 
θα πρέπει να αναγράφεται ρητά ο χρόνος ισχύος τους. Σε περίπτωση που δεν αναφέρεται ο 
χρόνος τους, αυτός θα ισχύει για δύο (2) μήνες από την παραλαβή τους (προσφορών) στην 
Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Λαμίας 

Για την προμήθεια των βιβλίων θα ακολουθηθεί η διαδικασία της απευθείας ανάθεσης βάσει 
του Ν.4412/2016 και συγκεκριμένα του άρθρου 118 το οποίο αναφέρει ότι όταν η 
εκτιμώμενη αξία της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ είναι κατώτερη των 30.000,00 € ισχύουν τα 
παραπάνω. Το κριτήριο ανάθεσης είναι το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης. Ο ανάδοχος 
αναλαμβάνει τα έξοδα μεταφοράς των βιβλίων στην έδρα της Βιβλιοθήκης. 

Κριτήρια ποιοτικής επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 73 του παραπάνω νόμου είναι το 
απόσπασμα ποινικού μητρώου, η φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα καθώς και 
βεβαίωση λογαριασμού χρηματοπιστωτικού ιδρύματος. Ακολούθως σύμφωνα με το άρθρο 
93 πρέπει να κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση ότι τα παραπάνω αποδεικτικά σε περίπτωση 
ανάθεσης θα προσκομιστούν. Η απόφαση ανάθεσης θα δημοσιευθεί στο ΚΗΜΔΗΣ σύμφωνα 
με το άρθρο 38. 
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Αρμόδια για το άνοιγμα των προσφορών ορίζεται η Τριμελής Επιτροπή της Βιβλιοθήκης. Οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση για τους συμμετέχοντες στην απευθείας 
ανάθεση καθώς επίσης και για τις τιμές που αναγράφονται στις προσφορές τους. 

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει κατόπιν έκδοσης σχετικού τιμολογίου και αντίστοιχου 
χρηματικού εντάλματος από την υπηρεσία μας. Τον ανάδοχο θα τον βαρύνουν όλες οι 
νόμιμες κρατήσεις, ήτοι 4% επί του καθαρού ποσού του τιμολογίου ως Παρακράτηση Φόρου 
Προμηθειών Δημοσίου, 0,10% επί της καθαρής αξίας της σύμβασης ως παρακράτηση υπέρ 
Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων παρ. 7 του άρθρου 375 Ν.4412/2016,  και 
οι λοιπές νόμιμες κρατήσεις. 

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Βιβλιοθήκης. 

 
 
Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη  

                             της ΔΗ.ΚΕ.ΒΙ Λαμίας  
                                                                                                
 
                                                                                                            Γκόγια Ευαγγελία 
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Α/Α ΤΙΤΛΟΣ  ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ  ΕΚΔΟΤΗΣ  

1 
ΕΛΛΑΔΑ ΒΙΟΓΡΑΦΙΑ ΕΝΟΣ 
ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΕΘΝΟΥΣ BEATON, RODERICK ΠΑΤΑΚΗΣ 

2 

ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΜΟΣ: 
ΕΙΚΟΝΙΚΟ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ ΤΑΣΗΣ, ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΑΡΜΟΣ 

3 ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΟΥ ΒΙΟΥ Ι: Η ΕΙΡΩΝΕΙΑ ΤΑΣΗΣ, ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΕΥΡΑΣΙΑ 

4 

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΟΥ ΒΙΟΥ ΙΙ: Η 
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΕΑΥΤΟΥ ΣΤΗΝ 
ΕΙΚΟΝΙΣΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΑΣΗΣ, ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΑΡΜΟΣ 

5 ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΧΡΥΣΩΝ ΗΛΙΩΝ HOSSEINI KHALLED ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

6 ΑΤΑTΟΥΡΚ: ΜΙΑ ΨΥΧΟΓΡΑΦΙΑ 
VOLKAN D. VASMIK, ITZKOWITZ, 
NORMAN ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ 

7 Ο ΑΤΛΑΣ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΟΥ MITCHEL, DAVID 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΑ 

8 
ΟΣΑ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ ΓΡΥΝΤΑΚΗΣ - ΔΑΛΚΟΣ- ΧΟΡΤΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

9 ΚΟΡΙΤΣΙ ΓΥΝΑΚΑ ΑΛΛΟ BERNARDINE EVARISTO GUTENBERG 

10 ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΤΟΥ ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΓΡΚΡΑΧΑΜ ΛΙΛΙ ΜΙΝΩΑΣ 

11 ΘΕΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΥΠΕΡΟΧΗ ΖΩΗ ΚΙΝΓΚ ΒΕΧ ΜΙΝΩΑΣ 

12 

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΔΕΙ 
ΠΟΤΕ ΤΗ ΒΡΟΧΗ ΚΙ ΑΛΛΑ ΜΙΚΡΑ 
ΑΦΗΓΗΜΑΤΑ ΓΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΙΑΝ ΡΟΥΜΠΙΝΑ ΑΩ 

13 ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ ΓΟΥΝΤΧΑΟΥΖ ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ Μ. ΜΙΝΩΑΣ 

14 ΦΙΛΛΕΝΗΝΕΣ Ο. Π. Ο.Π. 

15 

ΕΝΤΕΚΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ. 
ΣΥΖΗΤΩΝΤΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΣΤΡΑΤΗ 
ΜΠΟΥΡΝΑΖΟ ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΟΛΙΣ 

16 
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΕΡΙΕ 
ΝΤΙΚΕΝΣ ΚΑΤΣΑΜΑ ΕΛΕΝΗ ΠΑΤΑΚΗΣ 

17 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗ ΕΛΕΝΗ HELLENIC QUEST 

18 ΟΙ ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΕΜΙΤΕΚΟΛΟΥ ΜΑΡΓΙΑΛΕΝΑ ΙΚΑΡΟΣ 

19 Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΕΞΑΝΤΑΣ 

20 ΣΚΟΤΕΙΝΟΣ ΒΑΡΔΑΡΗΣ ΧΟΥΖΟΥΡΗ ΕΛΕΝΑ ΠΑΤΑΚΗΣ 

21 ΦΩΝΕΣ ΑΠΌ ΧΩΜΑ ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΝΤΙΝΑ ΠΑΤΑΚΗΣ 

22 
ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ 
ΛΕΥΚΟΥ ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΧΑΡΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ 

23 Η ΜΥΣΤΙΚΗ ΣΥΖΥΓΟΣ ΠΟΛ ΤΖΙΝ ΠΑΤΑΚΗΣ 

24 ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΜΥΣΤΙΚΩΝ ΟΥΙΛΣΟΝ ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΠΑΤΑΚΗΣ 

25 ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΚΙΚΗ ΔΗΜΟΥΛΑ ΙΚΑΡΟΣ 

26 ΗΧΟΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΕΩΝ ΚΙΚΗ ΔΗΜΟΥΛΑ ΙΚΑΡΟΣ 

27 ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΜΑΖΙ ΚΙΚΗ ΔΗΜΟΥΛΑ ΙΚΑΡΟΣ 

28 ΤΑ ΕΥΡΕΤΡΑ ΚΙΚΗ ΔΗΜΟΥΛΑ ΙΚΑΡΟΣ 

29 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΚΑΙΡΟΣ ΚΙΚΗ ΔΗΜΟΥΛΑ ΙΚΑΡΟΣ 

30 ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΩΣ ΚΙΚΗ ΔΗΜΟΥΛΑ ΙΚΑΡΟΣ 
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31 ΕΡΑΝΟΣ ΣΚΕΨΕΩΝ ΚΙΚΗ ΔΗΜΟΥΛΑ ΙΚΑΡΟΣ 

32 ΑΓΙΟ ΑΙΜΑ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

33 ΑΓΙΕΣ ΨΥΧΕΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

34 ΟΤΑΝ ΘΑ ΔΕΙΣ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΔΑΝΔΟΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

35 ΑΓΙΑ ΛΕΥΤΕΡΙΑ  ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

36 ΜΙΑ ΣΥΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΜΑΝΤΑ ΛΕΝΑ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

37 ΤΑ ΤΑΠΕΡ ΤΗΣ ΑΛΙΚΗΣ ΑΚΡΙΤΑ ΕΛΕΝΑ ΔΙΟΠΤΡΑ 

38 ΤΟ ΣΚΙΣΜΕΝΟ ΤΟΥΛΙ ΑΚΡΙΤΑ ΕΛΕΝΑ ΔΙΟΠΤΡΑ 

39 ΡΑΓΙΣΜΕΝΟ ΕΙΔΩΛΟ ΔΗΜΟΥΛΙΔΟΥ ΧΡΥΣΗΙΔΑ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

40 INFERNO DAN BROWN ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

41 ΦΙΡΝΤΑΟΥΣ EL-SAADAWI NAWAL ΔΩΜΑ 

42 ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ: ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΩΣΤΟ SANDEL, MICHAEL J. ΠΟΛΙΣ 

43 
ΤΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΙ ΤΟ 
ΧΡΗΜΑ SANDEL, MICHAEL J. ΠΟΛΙΣ 

44 ΤΟ 1821 ΚΑΙ ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΟΥΧΝΕΡ ΒΑΛΤΕΡ ΟΤΑΝ 

45 

ΟΣΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΠΩ ΤΑ 
ΖΩΓΡΑΦΙΖΩ: ΟΤΑΝ Η ΠΑΙΔΙΚΗ ΨΥΧΗ 
ΠΑΙΡΝΕΙ ΤΟ ΠΙΝΕΛΟ ΚΟΙΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΗΔΥΕΠΕΙΑ 

46 
Η ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΝΑ ΕΧΕΙΣ ΠΑΝΤΑ 
ΔΙΚΙΟ SCHOPENHAUER ARTHUR ΜΙΝΩΑΣ 

47 ΤΑ ΠΑΘΗ ΤΗΣ ΨΥΧΗΣ DESCARTES RENE (CARTESIUS) ΚΡΙΤΙΚΗ 

48 
Ο ΧΑΡΥ ΠΟΤΕΡ ΚΑΙ ΟΙ ΚΛΗΡΟΙ ΤΟΥ 
ΘΑΝΑΤΟΥ  ROWLING J. K.  ΨΥΧΟΓΙΟΣ  

49 ΠΡΙΝ ΧΑΘΟΥΝ ΤΑ ΠΟΥΛΙΑ McConaghy Charlotte ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

50 ΜΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΕΦΗ ΛΑΔΑ ΔΙΟΠΤΡΑ 

51 ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΑ WARREN ROBERT PEN ΠΟΛΙΣ 

52 ΚΑΤΙ ΑΣΤΡΑΦΤΕΡΟ WOODSON JACQUELINE ΠΟΛΙΣ 

53 Η ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΩΝ ΑΝΑΜΝΗΣΕΩΝ ΑΣΤΕΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΛΙΣ 

54 ΠΑΝΩ ΣΤΑ ΠΟΤΑΜΙΑ ΠΟΥ ΚΥΛΟΥΝ ANTUNES AUTONIO LOBO ΠΟΛΙΣ 

55 ΑΓΝΩΣΤΗ ΧΩΡΑ ΓΑΖΗ ΕΦΗ ΠΟΛΙΣ 

56 
Η ΓΙΑΓΙΑ ΜΟΥ ΣΑΣ ΧΑΙΡΕΤΑ ΚΑΙ 
ΖΗΤΑΕΙ ΣΥΓΓΝΩΜΗ BACKMAN FREDRIK ΚΕΔΡΟΣ 

57 ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑ ΛΟΓΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΜΑΝΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

58 ΟΙ ΤΡΙΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΦΙΛΟΜΗΛΑ ΛΑΠΑΤΑ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

59 
Ο ΕΚΤΟΣ ΑΦΑΝΙΣΜΟΣ: ΜΙΑ 
ΑΦΥΣΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ KOLBERT, ELIZABETH ΜΕΤΑΙΜΧΙΟ 

60 ΚΑΤΩ ΑΠΌ ΤΗ ΜΗΛΙΑ ΤΖΙΡΙΤΑ ΜΑΡΙΑ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

61 ΤΥΡΚΟΥΑΖ ΡΩΣΣΗ - ΖΑΪΡΗ ΡΕΝΑ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

62 ΡΑΦΤΡΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΑΡΓΥΡΩ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

63 ΤΟ ΠΡΟΞΕΝΙΟ ΤΗΣ ΙΟΥΛΙΑΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

64 ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΜΕ ΤΟ ΣΑΛΙΓΚΑΡΙ ΚΟΥΡΤΖΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΜΕΤΑΧΜΙΟ 

65 

Η ΕΠΙΒΟΛΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ: Ο 
ΕΜΦΥΛΙΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΣΤΗ ΛΑΜΙΑ 
1945-1949 ΛΑΖΟΥ, ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΑΞΙΔΕΥΤΗΣ 

ΑΔΑ: ΨΠΧΔ46ΨΖΤ7-6ΛΜ



66 

1821-ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ: 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΘΩΜΑΝΙΚΟ ΚΟΣΜΟ 
ΣΤΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΛΑΖΟΥ, ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΙΟΠΤΡΑ 

67 Η ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΤΑΓΓΕΡΗΣ DUENAS MARIA ΠΑΤΑΚΗΣ 

68 
ΣΚΟΥΡΙΑ ΚΙΑ ΧΡΥΣΑΦΙ: 
ΝΕΓΡΕΠΟΝΤΕ ΚΟΝΤΖΟΓΛΟΥ ΜΑΙΡΗ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

69 
ΣΚΟΥΡΙΑ ΚΙΑ ΧΡΥΣΑΦΙ: ΠΟΡΤΟ 
ΛΕΟΝΕ ΚΟΝΤΖΟΓΛΟΥ ΜΑΙΡΗ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

70 
Ο ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΤΗΣ 
ΓΙΑΓΙΑΣ ΖΕΗ ΑΛΚΗ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

71 
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΡΚΟΥΔΟΣ, ΤΟ ΜΙΚΡΟ 
ΑΡΚΟΥΔΑΚΙ ΚΙ ΕΓΩ  MAZO MARGARITA DEL ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ 

72 
ΔΡΑΚΟΣΥΛΛΕΚΤΗΣ - ΕΝΑ ΠΑΤΙΝΙ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΙΟΥΣΤΙΝΗ 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, 

ΚΑΠΑΤΣΟΥΛΙΑ ΝΑΤΑΛΙΑ  ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ 

73 Ο ΓΙΟΣ ΤΟΥ ΙΤΑΛΟΥ NADAR RAFEL ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ 

74 ΤΡΙΚΥΜΙΕΣ ΠΑΘΩΝ ΜΑΝΤΟΓΛΟΥ ΑΡΓΥΡΩ ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ 

75 Η ΚΛΑΡΑ ΚΑΙ Ο ΗΛΙΟΣ ΙΣΙΓΚΟΥΡΟ ΚΑΖΟΥΟ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

76 
ΕΝΑΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΗΣ ΤΟΥ ΡΕΟΝΤΟΣ 
ΚΟΣΜΟΥ ΙΣΙΓΚΟΥΡΟ ΚΑΖΟΥΟ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

77 
ΥΠΟΘΕΣΗ ΜΙΤΦΟΡΝΤ: 
ΧΑΡΙΣΜΑΤΙΚΟΣ, ΝΕΟΣ ΚΑΙ ΝΕΚΡΟΣ FELOWES JASSIKA ΔΙΟΠΤΡΑ 

78 ΠΡΩΙΝΑ ΣΤΑ ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΙΑ SUMAN DEFNE ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ 

79 ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΤΟΥ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ HISLOP VICTORIA ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

80 ΚΡΑΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΑ ΣΟΥ ΣΟΛΩΜΟΥ ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ 

81 Η ΠΟΛΗ Ι, ΙΙΙ, ΙΙΙ CROUCH BLAKE ΔΙΟΠΤΡΑ 

82 ΣΕ ΜΑΥΡΟ ΦΟΝΤΟ ΓΑΛΗΝΟΥ ΕΛΕΝΗ ΔΙΟΠΤΡΑ 

83 Ο ΠΡΟΦΗΤΗΣ GIBRAN HALIL ΔΙΟΠΤΡΑ 

84 ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΛΥΓΜΩΝ ΓΑΛΑΝΟΥ ΑΝΝΑ ΔΙΟΠΤΡΑ 

85 ΥΠΟΤΑΓΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΘΑΝΑΤΟ Ν. 4 ROBB J.D. ΔΙΟΠΤΡΑ 

86 Η ΠΑΛΙΡΡΟΙΑ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ MC NAUGHT JUDITH ΔΙΟΠΤΡΑ 

87 ΟΙ ΦΟΝΟΙ ΤΟΥ ΝΥΧΤΟΛΟΥΛΟΥΔΟΥ HOROWITZ ANTHONY ΔΙΟΠΤΡΑ 

88 Σκοτεινή καρδιά MACLEAN SARAH ΔΙΟΠΤΡΑ 

89 ΒΑΛΣ ΜΕ ΔΩΔΕΚΑ ΘΕΟΥΣ ΜΑΝΤΑ ΛΕΝΑ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

90 Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ ΜΑΝΤΑ ΛΕΝΑ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

91 ΜΙΑ ΣΥΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΜΑΝΤΑ ΛΕΝΑ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

92 Ο ΔΡΟΜΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΠΑΛΑΤΙ ΜΑΧΦΟΥΖ ΝΑΓΚΙΠ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

93 Η ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΜΑΧΦΟΥΖ ΝΑΓΚΙΠ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

94 Ο ΑΝΑΛΦΑΒΗΤΟΣ FITZEK SEBASTIAN ΔΙΟΠΤΡΑ 

95 
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΦΡΟΥΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΙΧΗ, 
1821 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΟΠΤΡΑ 

96 

21+1 ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ ΓΡΑΦΟΥΝ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΟΥΝ ΓΙΑ 
ΤΟ 1821 ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

97 ΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΟΥ 1821 ΔΑΡΛΑΣΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

ΑΔΑ: ΨΠΧΔ46ΨΖΤ7-6ΛΜ



98 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΝΑΡΗΣ Τ' 
ΟΝΟΜΑ ΜΟΥ ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΕΝΤΗΣ 

99 ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ ΣΙΑΔΑΡΕΣΗ ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΑΚΗΣ 

100 ΑΠΟ ΜΕΝΑ ΑΥΤΑ  ΕΛΕΝΗ ΓΛΥΚΑΤΖΗ ΑΡΒΕΛΕΡ  ΠΑΤΑΚΗΣ  

101 ΛΙΓΟ ΠΡΙΝ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΣΚΙΑΔΑΡΕΣΗ ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΑΚΗΣ 

102 Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ ΣΚΙΑΔΑΡΕΣΗ ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΑΚΗΣ 

103 ΣΑΝ ΑΝΕΜΟΣ ΣΚΙΑΔΑΡΕΣΗ ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΑΚΗΣ 

104 21 ΗΡΩΕΣ ΤΟΥ 1821 ΚΟΥΤΣΙΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΙΝΩΑΣ 

105 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ 1821 ΖΑΡΑΜΠΟΥΚΑ ΣΟΦΙΑ ΠΑΤΑΚΗΣ 

106 ΜΗΠΩΣ; 
ΚΑΡΑΠΑΝΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΣΑ - 
ΤΣΑΛΙΚΟΓΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ  ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ  

107 ΤΟ ΧΑΡΙΣΜΑ ΤΗΣ ΒΕΡΘΑΣ  ΤΣΑΛΙΚΟΓΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ  ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ  

108 ΜΕΛΙΣΣΙΑ  ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΑΛΕΞΗΣ  ΣΟΚΟΛΗΣ  

109 ΠΕΣ ΤΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ  ΠΟΛΙΣ  

110 Η ΕΡΩΜΕΝΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ  ΒΟΪΚΟΥ ΣΟΦΙΑ  ΨΥΧΟΓΙΟΣ  

111 
Η ΨΥΧΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΤΩΝ 
ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ  ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ  ΑΡΜΟΣ  

112 ΜΠΑΡΟΚ  ΑΜΑΝΤΑ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ  ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ  

113 ΝΤΡΟΠΑΛΟΙ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΙ  FINER NANDIA  ΔΙΟΠΤΡΑ 

114 Ο ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΣ  ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ  ΤΟ ΡΟΔΑΚΙΟ  

115 ΧΑΡΙΣ ΚΑΙ ΦΑΡΙΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Ρ. SUSAETA  

116 ΑΚΟΥΣΕ ΜΕ ΚΟΙΤΑ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Ρ. ΕΛΛΗΝΟΕΚΔΟΤΙΚΗ  

117 ΣΤΟ ΠΙΚΕΦΙ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ ΣΑΜΑΡΤΖΗ  ΠΑΤΑΚΗΣ  

118 ΘΑ ΕΔΙΝΑ ΤΑ ΠΑΝΤΑ  ΛΑΔΑ ΕΦΗ  ΨΥΧΟΓΙΟΣ  

119 
ΟΙ ΝΤΑΗΔΕΣ ΤΟΥ ΒΥΘΟΥ ΚΑΙ Ο 
ΡΟΜΠΕΝ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΩΝ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΙΩΤΑ  SUSAETA  

120 
ΟΥΜΠΑΪΝΤΑ: ΤΟ ΚΑΡΑΒΑΝΙ ΤΩΝ 
ΨΥΧΩΝ  ΖΟΡΜΠΑ ΡΑΜΜΟΠΟΥΛΟΥ  ΠΑΤΑΚΗΣ  

121 Η ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΑΡΙΟΣ ΤΗΣ ΒΑΣΟΡΑΣ  WINTER JEANNEUTE  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  

122 Ο ΠΥΡΟΒΑΤΗΣ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΙΩΝ  ΚΟΥΚΙΑΣ ΘΟΔΩΡΗΣ  ΚΕΔΡΟΣ  

123 
ΤΟ ΤΕΙΧΟΣ: ΜΙΑ ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗ 
ΙΣΤΟΡΙΑ    SUSAETA  

124 ΓΙΑ ΝΑ ΖΟΥΜΕ ΕΝΩΜΕΝΟΙ  ΣΒΟΡΩΝΟΥ ΕΛΕΝΗ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

125 ΤΙ ΕΊΝΑΙ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΛΟΥΚΑ ΤΟΡΤΟΛΙΝΙ  
ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΛΩΣΤΗ 
ΔΕΜΕΝΗ  

126 Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΛΥΚΟΣ  ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΠΕΡΕΖ  
ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΛΩΣΤΗ 
ΔΕΜΕΝΗ  

127 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΛΕΞΕΩΝ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ  RICHARDS MARY ΚΑΠΟΝ  

128 ΜΑΣ ΜΕΓΑΛΩΣΑΝ ΛΥΚΟΙ  BRUBAKER BRADLEY  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  

ΑΔΑ: ΨΠΧΔ46ΨΖΤ7-6ΛΜ



129 Η ΑΓΚΑΛΙΑ ΠΟΥ ΨΗΛΩΝΕ  ΜΑΤΖΑΡΗΣ ΜΑΡΙΟΣ  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  

130 
ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΕΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΠΟΥ 
ΜΠΟΡΕΙΣ  ΜΑΤΖΑΡΗΣ ΜΑΡΙΟΣ  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  

131 ΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΕΧΟΥΝ ΠΟΛΕΜΟ ΜΑΤΖΑΡΗΣ ΜΑΡΙΟΣ  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  

132 
ΣΤΟ ΒΑΘΟΣ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ: ΕΝΑ 
ΑΦΗΓΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΝΙΚΟΣ ΒΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

133 ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΑΓΟΥΛΑ ΜΑΙΡΗ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

134 ΣΑΓΚΙ ΜΠΕΙΝ DUGLAS STUART ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

135 Η ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ LEILA SLIMANI ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

136 ΘΕΡΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ ΠΑΣΧΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΛΚΟΣ 

137 Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ ΜΠΑΞΕΡ ΝΟΕΛ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

138 AMOR FATI ΣΠΑΘΑΡΗ ΝΕΛΛΗ ΕΛΚΥΣΤΗΣ 

139 ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΔΙΗΓΗΜΑΤΩΝ ΜΗΛΙΩΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

140 ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΠΟΥ ΗΠΙΕ ΤΟ ΦΕΓΓΑΡΙ BARNHILL KELLY ΠΑΤΑΚΗΣ 

141 
ΤΟ ΝΗΣΙ ΜΕ ΤΙΣ ΛΕΞΕΙΣ ΠΟΥ 
ΑΓΑΠΑΝΕ ΚΟΝΤΟΛΕΩΝ ΜΑΝΟΣ ΠΑΤΑΚΗΣ 

142 ΤΟ ΤΑΓΚΟ ΤΩΝ ΑΘΑΝΑΤΩΝ ΜΑΝΤΕΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ  -  

143 ΤΟ ΣΗΜΑΔΙ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΕΝΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

144 ΤΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ ΠΕΝΝΑ ΣΑΝΤΡΟ GUTENBERG 

145 ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΕΡΙΚΑ ΚΕΔΡΟΣ 

146 
Η ΔΕ ΓΥΝΗ ΙΝΑ…metoo και me and 
you  ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ ΠΑΤΑΚΗΣ 

147 ΜΠΡΟΥΤΖΙΝΟΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΕΤΡΟΝΟΜΟΣ 

148 ΦΟΥΣΤΑΝΕΛΕΣ ΚΑΙ ΧΛΑΜΥΔΕΣ ΚΟΥΛΟΥΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 

149 ΦΩΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΓΚΕΛΑ ΑΤΓΟΥΝΤ ΦΡΑΝΚ - ΡΑΧΗΛ ΑΤΓΟΥΝΤ ΑΘΩΣ 

150 ΣΑΝΤΕ ΚΑΙ ΛΙΚΕΡ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟ ΤΡΑΥΛΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΑ ΔΙΟΠΤΡΑ 

151 ΤΑ ΟΜΟΡΦΑ ΤΟΠΙΑ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΗΣ ΠΑΔΑΚΗ ΑΛΚΥΟΝΗ ΔΙΟΠΤΡΑ 

152 ΦΙΟΡ ΝΤ ΑΜΟΡΕ ΓΟΥΒΕΛΗ ΓΙΩΤΑ ΔΙΟΠΤΡΑ 

153 
ΑΛΛΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΦΟΡΑΝΕ ΤΑ 
ΦΟΥΣΤΑΝΙΑ ΣΟΥ ΛΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΛΑΚΗΣ ΔΙΟΠΤΡΑ 

154 Η ΒΡΟΧΗ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΙΩΝ ΜΩΡΑΛΗ ΒΑΣΙΑ 
ΜΟΝΤΕΡΝΟΙ 
ΚΑΙΡΟΙ 

155 ΑΥΤΟΒΙΟΓΡΑΦΙΑ ΜΟΥΤΖΑΝ ΜΑΡΤΙΝΕΓΚΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

156 
ΤΩΡΑ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΕΣΕΙΣ ΤΙ ΘΑ 
ΚΑΝΕΤΕ ΓΩΓΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ 

157 Ο ΙΣΤΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΙΑΝΝΗΣ & ΜΑΡΙΝΑ ΛΙΒΑΝΗΣ 

158 ΤΟ ΠΕΤΡΑΔΙ ΤΗΣ ΙΩΝΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΙΑΝΝΗΣ & ΜΑΡΙΝΑ ΛΙΒΑΝΗΣ 

159 Η ΑΠΑΤΕΙΛΗ ΖΩΗ ΤΩΝ ΕΝΗΛΙΚΩΝ FERRANTE ELENA ΠΑΤΑΚΗΣ 

160 ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΤΟΥ ΜΑΚΕΛΑΡΗ WILLIAMS JOHN ΠΑΤΑΚΗΣ 

161 ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΩΜΩΔΙΑ SOROYAN WILLIAM GUTENBERG 

162 ΜΑΚΡΥ ΦΩΤΕΙΝΟ ΠΟΤΑΜΙ ΜΟΥΡ ΛΙΖ ΜΙΝΩΑΣ 

163 Η ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ ΤΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΘΑΝΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

164 ΚΑΠΟΙΟΙ ΔΕΝ ΞΕΧΝΟΥΝ ΠΟΤΕ ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

ΑΔΑ: ΨΠΧΔ46ΨΖΤ7-6ΛΜ



166 
ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΚΟΚΚΙΝΗΣ 
ΒΡΟΧΗΣ ΨΑΧΟΥΛΙΑ ΓΩΓΩ ΕΞΗ 

165 ΤΟ ΘΑΜΜΕΝΟ ΜΥΣΤΙΚΟ COLLINS WIKIE GUTENBERG 

166 Η ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ SCHARER WHITNEY ΩΚΕΑΝΟΣ 

167 ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΦΟΡΕΜΑ ΜΑΝΤΑ ΛΕΝΑ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

168 ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ, ΘΑ ΣΤΡΩΣΕΙ ΜΑΝΤΑ ΛΕΝΑ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

169 ΤΟ ΔΙΑΛΥΜΕΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ  GLASKOW KATHLEEN  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ  

170 ΜΙΑ ΣΤΑΓΟΝΑ ΕΡΩΤΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΛΕΝΑ SILK 

171 ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΗ FRENCH NICCI ΔΙΟΠΤΡΑ 

172 ΟΙ ΦΟΝΟΙ ΤΟΥ ΝΥΧΤΟΛΟΥΛΟΥΔΟΥ HOROWITZ ANTHONY ΔΙΟΠΤΡΑ 

173 Ο ΒΑΛΤΟΣ MC DERMIND VAL ΔΙΟΠΤΡΑ 

174 ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΒΙΒΛΙΟ; (3-6) ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

175 

ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΒΙΒΛΙΟ;: ΠΩΣ ΝΑ 
ΑΓΑΠΗΣΟΥΝ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟ 
ΔΙΑΒΑΣΜΑ (6-9) ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

176 Η ΠΛΕΞΟΥΔΑ ΚΟΛΟΜΠΑΝΙ ΛΕΤΙΣΙΑ ΠΑΤΑΚΗΣ 

177 
ΤΟ ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ 
ΛΙΒΑΔΙ ΜΠΟΥΛΙΩΤΗς ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ 

178 ΟΙ ΧΕΛΩΝΕΣ ΤΟΥ ΒΑΡΩΝΟΥ ΤΡΙΒΙΖΑΣ ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΚΑΛΕΝΤΗΣ 

179 Η ΒΑΛΙΤΣΑ CHRIS NAYLOR BALESTEROS ΔΙΟΠΤΡΑ 

18 ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΙ MAGNUS WEIGHTAM ΔΙΟΠΤΡΑ 

181 
ΕΠΙΔΗΜΙΕΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΑ: ΑΠΌ ΤΟ 
ΜΑΥΡΟ ΘΑΝΑΤΟ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ  SNOWDEN M. FRANK  ΠΑΤΑΚΗΣ  

182 
ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΚΑΙ FAKE 
NEWS ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΦΩΤΗΣ  

ΝΟΜΙΚΗ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ  

183 

ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ  ΖΑΧΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ  GUTENBERG  

184 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΙΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ  ΚΑΠΙΔΑΚΗΣ ΣΑΡΑΝΤΟΣ  ΔΙΣΙΓΜΑ  

185 
ΟΙ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΚΑΙ Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΤΟΥΣ  ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΜΠΟΤΗ ΜΑΡΙΑ  ΟΣΕΛΟΤΟΣ  

186 
ΜΑΖΙ ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΧΩΡΙΑ 
ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ  ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ  ΑΡΜΟΣ  

187 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΤΑΞΗ ΜΑΘΗΣΗ ΚΑΙ 
ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ  ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ  ΑΡΜΟΣ  

188 ΚΆΘΕ ΧΡΟΝΟ ΣΤΟ ΜΑΝΧΑΤΑΝ GUILLAUME MUSSO  ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ  

189 ΤΟ ΘΕΡΕΤΡΟ  SARAH PEARS  ΨΥΧΟΓΙΟΣ  

190 Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΣΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ  GENTILL SULLARI  ΔΙΟΠΤΡΑ  

191 ΤΑ ΡΟΔΑ ΔΕΝ ΠΕΘΑΙΝΟΥΝ ΠΟΤΕ  GUNNAR STAALESEN  ΔΙΟΠΤΡΑ  

192 Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΣΟΥΑΡΕΦ  ΧΩΜΕΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  ΠΑΤΑΚΗΣ  

193 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΑΓΟΡΙ  ΔΙΒΑΝΗ, ΛΕΝΑ  ΠΑΤΑΚΗΣ  

194 
ΤΣΙΤΣΙΜΠΟΥ: Η ΜΑΓΙΣΣΑ ΤΗΣ 
ΠΙΣΤΑΣ  ΚΟΥΡΤΩ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ  ΠΑΤΑΚΗΣ  

195 ΤΑ ΠΕΤΡΟΧΕΛΙΔΟΝΑ ARABURO FERNARDO  ΠΑΤΑΚΗΣ  
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196 ΕΝΤΙΜΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ PADURA LEONARDO  ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ  

197 ΗΛΙΟΣ ΜΕ ΞΙΦΟΛΟΓΧΕΣ  ΣΚΑΜΠΑΡΔΩΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ  ΠΑΤΑΚΗΣ  

198 Η ΠΑΡΙΖΙΑΝΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ  JANET SKESLIEΝ CHARLES  
ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΑ  

199 ΞΑΝΘΕΣ ΡΙΖΕΣ BERNARDINO EVARISTO  GUTENBERG 

200 ΤΟ ΚΑΛΝΤΕΡΙΜΙ  ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ  ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

201 ΤΑ ΑΝΕΜΩΛΙΑ  ΖΟΥΡΓΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ  ΠΑΤΑΚΗΣ  

202 ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΕΑΥΤΟΥ ΨΥΧΗΣ  ΖΟΥΡΓΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ  ΠΑΤΑΚΗΣ  

203 ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΑΚΟΜΗ  ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ  ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΟΠΤΡΑ  

204 ΔΟΥΡΕΙΟΣ ΙΠΠΟΣ  ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ ΚΩΣΤΑ  ΔΙΟΠΤΡΑ  

205 ΑΚΑΚΙΕ  ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ  ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΟΠΤΡΑ  

206 ΤΟ ΜΩΡΟ ΤΗΣ ΣΟΦΙΤΑΣ  ΛΕΝΑ ΜΑΝΤΑ  ΨΥΧΟΓΙΟΣ  

207 Η ΓΙΑΤΡΙΝΑ  ΤΡΑΥΛΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΑ  ΔΙΟΠΤΡΑ  

208 ΜΑΜΑ ΚΑΜΠΑΝΤΑΗ ΜΑΡΙΑ  ΑΡΜΟΣ  

209 ΕΆΝ ΑΥΤΌ ΕΊΝΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΣ  LEVI PRIMO  ΑΓΡΑ 

210 H XAMENH KORH  LUCIΝDA RILEY  ΔΙΟΠΤΡΑ  

211 ΑΤΛΑΣ: Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΣΑΛΤ  LUCIΝDA RILEY , HARRY WHITTAKER  ΔΙΟΠΤΡΑ  

212 Ο ΚΟΜΠΟΣ ΤΟΥ ΟΥΪΝΣΔΟΡ  BENNETT J. SOPHIA  
ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΑ  

213 ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΟ  FITZEK SEBASTIAN   ΔΙΟΠΤΡΑ  

214 Ο ΧΙΟΝΑΝΘΡΩΠΟΣ  JO LESBO METAIXMIO 

215 ΜΑΤΩΜΕΝΗ ΣΕΛΗΝΗ  JO LESBO METAIXMIO 

215 ΤΟ ΑΗΔΟΝΙ  HANNAH CRISTIN  ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ  

216 
ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΜΑΣΤΟΡΑ 
ΝΙΚΗΤΑ  ΦΑΚΙΝΟΣ ΑΡΗΣ  ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ  

217 ΕΝΑΣ ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ  ΡΟΛΙΝΓΚ ΤΖ. Κ.  ΨΥΧΟΓΙΟΣ  

218 Η ΔΕΚΑΤΗ ΥΠΟΘΕΣΗ  TELLER JOSEPH  BELL 

219 ΜΑΥΡΗ ΡΑΨΩΔΙΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ  ROBECCHI ALESSANDRO  
ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΑ  

220 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΑ ΜΥΣΤΙΚΑ  CAMILLA LACKBERG  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

221 ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΗΣ ΖΕΛΜΑ  MARIANA LEKY  GUTENBERG 

222 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΜΕΛΙΣΣΩΝ  LUNDE MAJA  ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ  

223 ΤΕΚΝΟ ΤΟΥ ΘΕΟΥ CORMAC McCARTHY   GUTENBERG 

224 ΨΙΛΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ  ΚΑΡΥΣΤΑΝΗ ΙΩΑΝΝΑ  ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ  

225 
ΣΤΗ ΓΗ ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΡΟΣΚΑΙΡΑ 
ΥΠΕΡΟΧΟΙ  VUOG OCEAN GUTENBERG 

226 ΟΙ ΧΩΡΕΣ ΤHΣ ΕΠΑΓΓΕΛΙΑΣ  GUENASSIA JEAN MICHEL  ΠΟΛΙΣ 

227 
Η ΛΕΣΧΗ ΤΩΝ ΑΘΕΡΑΠΕΥΤΑ 
ΑΙΣΙΟΔΟΞΩΝ  GUENASSIA JEAN MICHEL  ΠΟΛΙΣ 

228 Ο ΔΡΑΚΟΣ ΠΟΥ ΕΠΛΕΚΕ ΛΕΞΕΙΣ  ΚΟΥΜΑΡΙΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ  ΚΑΛΕΝΤΗΣ  

229 Ο ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΧΑΛΕΠΙ  CHRISTY LEFTERI ΚΛΕΙΔΡΙΘΜΟΣ  

230 
ΤΟ ΓΚΡΟΥΦΑΛΟ ΚΑΙ ΆΛΛΕΣ 
ΙΣΤΟΡΙΕΣ  DONALDSON JULIA  ΠΑΤΑΚΗΣ  

231 ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑΚΙΑ ΑΚΟΜΑ  MARTA ALTES  KEY BOOKS  
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232 ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΗΣ ΣΤΑΓΟΝΑΣ  ΕΥΕΛΠΙΔΟΥ ΝΙΚΗ  ΕΛΛΗΝΟΕΚΔΟΤΙΚΗ  

233 Η ΦΥΓΗ ΣΩΤΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ  

234 ΣΑΝ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ  ΧΑΛΚΙΑ ΑΛΚΗΣΤΙΣ ΙΚΑΡΟΣ 

235 Η ΒΑΛΙΤΣΑ NAYLOR BALLESTEROS CHRIS  ΔΙΟΠΤΡΑ  

236 
ΤΟ ΑΓΟΡΙ Ο ΤΥΦΛΟΠΟΝΤΙΚΑΣ Η 
ΑΛΕΠΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΑΛΟΓΟ  CHARLIE MACKESY  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  

237 ΠΕΤΕ ΔΕΚΑ ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ  NAYLOR BALLESTEROS CHRIS  ΔΙΟΠΤΡΑ  

238 ΙΣΑ ΤΟ ΤΙΜΟΝΙ NAYLOR BALLESTEROS CHRIS  ΔΙΟΠΤΡΑ  

239 ΖΩ ΚΑΛΥΤΕΡΑ  
ΕΥΘΥΜΙΑ ΑΝΔΡΙΩΤΗ - ΚΩΝ, 
ΑΡΜΕΝΙΑΚΟΥ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ  

240 ΦΡΟΝΤΙΖΩ ΤΟ ΠΡΙΒΑΛΛΝ  
ΤΖΕΝΗ ΜΩΡΑΪΤΗ -ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
ΜΑΓΚΛΑΡΑ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ  

241 ΧΑΡΗΣ ΚΑΙ ΦΑΡΙΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΙΩΤΑ  SUSAETA 

242 ΟΙ ΑΚΡΟΒΑΤΕΣ  ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΚΩΣΤΑΣ  ΚΑΛΕΝΤΗΣ  

243 ΘΑ ΕΔΙΝΑ ΤΑ ΠΑΝΤΑ  ΑΡΤΖΑΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΑ  ΨΥΧΟΓΙΟΣ  

244 ΣΤΟ ΠΙΚΕΦΙ  ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ  ΠΑΤΑΚΗΣ  

245 
ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ: ΑΪΒΑΛΙ - ΜΥΤΙΛΗΝΗ 
1922 ΛΑΜΠΡΕΛΛΗ ΛΙΛΗ  ΠΑΤΑΚΗΣ  

246 Ο ΠΕΛΕΚΑΝΟΣ  ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΘΟΔΩΡΗΣ  ΙΚΑΡΟΣ  

247 ΘΕΡΑΠΕΥΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΨΥΧΗ  GABRIEL ROLON ΙΒΙΣΚΟΣ  

248 Η ΣΟΦΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ALLAN W. WATS  KEY BOOKS  

249 OTAN TO ΣΩΜΑ ΛΕΕΙ ΌΧΙ  KABOR MATE  KEY BOOKS  

250 ΤΙ ΕΙΔΕ Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΛΩΤ  ΜΠΟΥΡΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ  ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ  

251 Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΤΟ ΓΑΡΙΦΑΛΟ  ΚΕΔΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ  ΛΙΒΑΝΗΣ 

252 Η ΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΓΚΟΝΤΟΛΙΝ  TOLKIEN J. K.  ΚΕΔΡΟΣ  

253 ΜΠΕΡΕΝ ΚΑΙ ΛΟΥΘΙΕΝ  TOLKIEN J. K.  ΚΕΔΡΟΣ 

254 
ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΠΟΥ ΞΗΠΝΗΣΑ 
ΟΜΟΡΦΗ  HAN JENNY ΠΑΤΑΚΗΣ 

255 
ΘΑ ΕΧΟΥΜΕ ΠΑΝΤΑ ΤΟ ΔΙΚΟ Μας 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ  HAN JENNY ΠΑΤΑΚΗΣ  

256 
ΧΩΡΙΣ ΕΣΕΝΑ ΔΕΝ ΥΠΑΧΕΙ 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ  HAN JENNY ΠΑΤΑΚΗΣ  

257 

ΜΙΑ ΥΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒ 
ΚΛΟΥΖΟ : Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ  BANSCHERUS JURGEN  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ  

258 

ΜΙΑ ΥΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒ 
ΚΛΟΥΖΟ: Ο ΚΛΕΦΤΗΣ ΤΩΝ 
ΕΦΜΕΡΙΔΩΝ  BANSCHERUS JURGEN  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

259 
ΜΙΑ ΥΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒ 
ΚΛΟΥΖΟ: Ο ΚΛΟΥΖΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  BANSCHERUS JURGEN  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

260 
ΟΛΑ ΟΣΑ ΘΕΛΩ ΝΑ ΠΩ ΣΤΟΥΣ 
ΦΙΛΟΥΣ ΜΟΥ  ROMMINS TONY ΔΙΟΠΤΡΑ  

261 ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΠΩΛΕΙΑ  SUE MORRIS  ΔΟΠΤΡΑ  

262 Η ΑΝΑΤΟΜΙΑ ΤΟΥ ΑΓΧΟΥΣ  ELLEN VORA  ΔΙΟΠΤΡΑ  

263 Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ  EGER EDITH  ΔΙΟΠΤΡΑ  

264 ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ  CLAIRE DALE – PATRICIA PEYTON  ΔΙΟΠΤΡΑ  
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265 Ο ΛΥΚΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ  ΕΛΕΝΑ ΜΠΟΛΟΝΑΣΗ  ΨΥΧΟΓΙΟΣ  

266 

ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ ΚΑΙ ΤΟ 
ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΡΟΛΟΓΙΟΥ ΠΟΥ 
ΟΥΡΛΙΑΖΕΙ ARTHUR ROBERT  ΨΥΧΟΓΙΟΣ  

267 
ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ ΚΑΙ Ο ΠΥΡΓΟΣ 
ΤΗΣ ΦΡΙΚΗΣ  ARTHUR ROBERT ΨΥΧΟΓΙΟΣ  

268 
ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ 
ΣΚΕΛΕΤΩΝ  ARTHUR ROBERT  ΨΥΧΟΓΙΟΣ  

    

 

 

   

    

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΛΙΣΤΑ 

1 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΝΑΡΗΣ ΜΑΝΔΗΛΑΡΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  

2 Ο ΞΕΝΟΣ CAMUS ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ 

3 Ο ΛΥΚΟΣ ΤΗΣ ΣΤΕΠΑΣ HESSE HERMANN MINVAS 

4 ΔΙΦΟΡΗ ΜΝΗΜΗ ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΟΛΙΣ 

5 ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΕΡΙΚΑ ΚΕΔΡΟΣ 

6 ΕΥΤΥΧΙΑ ΘΑ ΠΕΙ ΤΖΙΡΙΤΑ, ΜΑΡΙΑ ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

7 
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΓΟΡΔΩΝΟΣ ΘΩΜΑ ΜΙΕΤ 

8 ΕΡΑΝ ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

9 
ΤΑ ΔΡΩΜΕΝΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ 
ΤΗΣ ΒΑΛΚΑΝΙΚΗΣ ΠΟΥΧΝΕΡ ΒΑΛΤΕΡ ΑΡΜΟΣ 

10 

ΔΟΚΙΜΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΟΥΧΝΕΡ ΒΑΛΤΕΡ ΗΡΟΔΟΤΟΣ 

11 
Η ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΚΟΥ: ΔΟΚΙΜΙΟ 
ΓΙΑ ΤΑ ΑΚΡΑΙΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ BAUDRILLARD JEAN PLEURON 

12 
ΛΥΚΟΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΛΥΚΟΥΣ Α΄, 
Β΄ FALLANDA HANS GUTENBERG 

13 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΕΖΟΓΡΑΦΙΑ 1974-2010 
: ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΚΑΙ ΤΑ ΣΤΑΘΜΑ ΚΟΤΖΙΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ ΠΟΛΙΣ 

14 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ ΝΙΚΟΥ ΚΑΒΒΑΔΙΑ - 
Μ. ΚΑΡΑΓΑΤΣΗ ΚΑΒΒΑΔΑΣ Ν. - ΚΑΡΑΓΑΤΣΗΣ Μ. ΑΓΡΑ 

15 ΠΑΤΡΙΔΑ ΑΡΑΜΠΟΥΡΟ ΦΕΡΝΑΝΤΟ ΠΑΤΑΚΗΣ 

16 ΕΡΩΤΙΚΑ ΠΟΙΗΜΑΤΑ ΝΕΡΟΥΔΑ ΠΑΜΠΛΟ ΠΑΤΑΚΗΣ 

17 ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΣΤΟΓΙΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΠΕΙΡΑ 

18 ΑΝ Τ’ ΑΓΑΠΑΣ ΞΑΝΑΡΧΟΝΤΑΙ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΝΕΥΡΟΚΟΠΛΗ ΛΙΒΑΝΗΣ  

19 

ΜΙΑ ΖΩΗ ΧΩΡΙΣ ΑΛΛΟΘΙ: ΟΠΩΣ ΤΗΝ 
ΑΦΗΓΗΘΗΚΑ ΣΤΟ ΝΙΚΟ Ν. 
ΜΠΑΛΚΟΖΟ  ΕΛΕΝΗ ΓΛΥΚΑΤΖ ΑΡΒΕΛΕΡ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ  

20 ΚΑΙ Η ΑΓΑΠΗ ΣΕ ΠΟΙΟ ΣΠΙΤΙ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ ΦΡΟΣΩ  
 
ΔΙΟΠΤΡΑ  
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